

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

профессора кафедры общественного здоровья и здравоохранения Академии
постдипломного образования федерального государственного бюджетного
учреждения «Федеральный научно-клинический центр специализированных
видов медицинской помощи и медицинских технологий» Федерального
медико-биологического агентства доцента кафедры инновационного
менеджмента ФГБОУ ДПО Института повышения квалификации ФМБА
России, доктора медицинских наук, профессора (14.02.03)
на диссертанта Сандакова Якова Павловича

Сандаков Яков Павлович, 1980 года рождения, закончил с отличием в 2003 году Пермскую государственную медицинскую академию по специальности "лечебное дело". Обучаясь в ординатуре, работал врачом-хирургом в отделении торакальной хирургии Краевой клинической больницы (неотложная хирургия, торакальная плановая и экстренная). Закончил аспирантуру досрочно в 2008 г. защитой кандидатской диссертации на тему "Оптимизация хирургической тактики при экссудативном плеврите различного генеза".

С 2009 параллельно с врачебной практикой ведет научно-педагогическую работу. За это время получил 4 патента на изобретения. В настоящее время ведет научно-преподавательскую работу на кафедре Инновационного медицинского менеджмента Академии постдипломного образования ФГБУ Федеральный Научно-клинический Центр ФМБА России (внешний совместитель). В рамках циклов дополнительного профессионального образования по специальностям «Организация здравоохранения и общественное здоровье» и «Менеджмент в здравоохранении» освещает вопросы организации оказания первичной медико-санитарной помощи, в частности организационно-методический отдел - проектный офис поликлиники, поликлиники Москвы: от уныния к качеству и комфорту.

С 2012 года Сандаков Я.П. назначен на должность заместителя главного врача по хирургии в детской больнице №15. Понимая необходимость совершенствования компетенций в сфере управления здравоохранением в 2011 году Яков Павлович получил второе высшее образование по специальности "Менеджмент организации" в НИУ Высшая Школа Экономики и прошел переподготовку по специальности "Организация здравоохранения и общественное здоровье".

Сандаков Я.П. постоянно повышает свой профессиональный уровень. За период с 2004 по 2014 прошел обучение и стажировки в нескольких

ведущих европейских и мировых клиниках (Германия, Австрия, Восточная Европа, Израиль, Ю.Корея). В 2012 году прошел вторую интернатуру по детской хирургии.

С 2014 года трудится в системе Департамента здравоохранения на руководящих должностях в амбулаторно-поликлиническом центре Диагностический центр №3 ЮВАО. Для сотрудников поликлиники, регулярно проводит семинары, занятия, круглые столы по различным тематикам: обеспечения качества медицинской помощи в первичном звене; управленческие решения; развитие лидерских компетенций.

Сандаков Я.П., показывает высокий уровень профессиональной подготовки, теоретических знаний и практических навыков, деловой активности при выполнении любых задач, сотрудника отличают добросовестность, целеустремленность, инициативность, обладает высоким уровнем управленческих компетенций в части регулярного менеджмента, переговорного процесса, конфликтологии и других областей менеджмента и основ психологии общения.

Доктор медицинских наук, профессор (14.02.03),
профессор кафедры общественного здоровья и здравоохранения
Академии постдипломного образования
федерального государственного бюджетного
учреждения ФГБУ ФНКЦ ФМБА России

^ _____ Кочубей Аделина Владимировна

« »

2020 г.

Ученый секретарь Академии постдипломного
образования ФГБУ ФНКЦ ФМБА России



Курзанцева О.О

125371, г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 91, Академия постдипломного образования ФГБУ ФНКЦ ФМБА России, телефон.: +7 (495) 601-91-79; +7-915-1978928, e-mail: dom@medprofedu.ru